
LES JEUNES ET LA TIMIDITÉ LORS D’UN 

PREMIER RENDEZ-VOUS AMOUREUX
Etude Ifop pour Tinder

Décembre 2023

Plus de 7 jeunes sur 10 sont stressé(e)s 

avant un premier date

74% des jeunes de 18-24 ans sont 

stressé(e)s avant un premier date, 
dont 41% systématiquement

Oui, systématiquement 

41%

Oui, mais pas 

systématiquement 

33%

Non, jamais 

26%

Un taux plus élevé chez les femmes et les personnes utilisant des 
applications de rencontres 

67
81

Hommes Femmes

91

64

A déjà utilisé une appli.

de rencontre

N'a jamais utilisé une

appli. de rencontre

Et ce sentiment général se confirme dans les faits : 

6 jeunes sur 10 ont ressenti du stress à l’approche 

de leur dernier date

61% des jeunes de 18-24 ans ont été 

stressé(e)s lors de leur dernier date, 
dont 26% « beaucoup »

Oui, beaucoup 

26%

Oui, un peu 

35%

Non, pas vraiment 

15%

Non, pas du 

tout 

24%

Dans le détail, les jeunes sont particulièrement inquiets de 

ne pas plaire à l’autre personne

91

89

81

La crainte de ne pas plaire

L’appréhension à l’idée de rencontrer 
une nouvelle personne

La peur de montrer des signes de stress 
physiques (mains moites, 

mauvaise haleine, transpiration…)

Proportion de jeunes stressé(e)s lors d’un premier 

date pour chacune des raisons suivantes

Dont « oui, beaucoup »

QUESTION : (aux personnes ayant déjà eu un rendez-vous amoureux) En général, 

êtes-vous plutôt du genre à être stressé-e avant un premier « date » / rendez-vous ? 

QUESTION : (aux personnes ayant déjà eu un rendez-vous amoureux) Et en y repensant, 
étiez-vous stressé-e lors de votre dernier « date » / rendez-vous  ? 

Là encore les jeunes femmes s’avèrent plus disposées 

à stresser avant un premier date

QUESTION : (aux personnes ayant été stressées lors de leur dernier date ) Et à votre avis, 

chacune des raisons suivantes a-t-elle joué dans votre stress lors de votre dernier « date » ?

60

45

42

Syndrome de la « femme parfaite » ? Les femmes sont plus nombreuses 
à avoir peur de ne pas plaire à l’autre personne

54
67

Hommes Femmes

86 95

Hommes Femmes

CONTACTS IFOP :

François Kraus et Louise Jussian

Mail : francois.kraus@ifop.com – Louise.jussian@ifop.com

Téléphone : 01.72.34.94.64 – 06.61.00.37.76

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Tinder réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 6 au 12 décembre 2023 auprès de 1 002 jeunes âgés 

de 18 à 24 ans, représentatif de la population française de moins de 25 ans vivant en France métropolitaine. »

86

89

83

95

89

80

Hommes Femmes

Réponses des jeunes stressé(e)s lors 

d’un premier date pour chacune des 

raisons suivantes selon le genre
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